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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 10 lutego 2026 r. pod 

przewodnictwem p. Rafała Wierzejskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 10 lutego 2026 r. udział wzięło 5 członków Komisji 

(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara 

2. Radny p. Zbigniew Krych 

3. Radny p. Paweł Pecura 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 

z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Wypracowanie projektów uchwał w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatów radnych. 

AD 1 

Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu z 

poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski dokonał otwarcia posiedzenia 

Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 

obrad. Komisja przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia 

Komisji bez uwag. Przewodniczący Komisji poinformował, że obrady Komisji Rady 

Miasta odbywają się w trybie jawnym w związku z czym prosi o respektowanie 

przepisów o ochronie danych osobowych, w szczególności o ograniczenie 

przetwarzania danych osobowych do zakresu niezbędnego do realizacji porządku 

obrad oraz o nieujawnianie danych osobowych osób trzecich. 

AD 2 

Wypracowanie projektów uchwał w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatów radnych. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poinformował, że na podstawie art. 

25a ustawy o samorządzie gminnym informuje radnego p. Romana Betlejewskiego o 

obowiązku wyłączenia się ze wszelkich czynności Komisji Rewizyjnej związanych z 

postępowaniem wyjaśniającym prowadzonym w jego sprawie. W szczególności 

udziału w posiedzeniach Komisji dotyczących tej sprawy, udziału w głosowaniach, 

udziału w formułowaniu ustaleń, ocen i wniosków, udziału w sporządzeniu 

sprawozdania Komisji. 

Radny p. Zbigniew Krych zauważył, że przepisy o ochronie danych osobowych 

nie powinny mieć zastosowania w każdej sytuacji. Przedstawił pismo radnej p. Anny 

Krajewskiej oraz zwrócił się z prośbą o podanie liczby osób, która została 
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zanonimizowana w części dokumentów dotyczącej gospodarowania odpadami 

komunalnymi. Poinformował, że nie oczekuje informacji o wysokości opłaty za 

odpady, lecz chce uzyskać informację o liczbie osób ujętych w deklaracji dotyczącej 

gospodarowania odpadami w danym lokalu. 

Kierownik Biura Rady p. Izabela Rejniak poinformowała, że radnym zostały 

udostępnione dokumenty poddane anonimizacji, przeprowadzonej pod nadzorem 

Inspektora Ochrony Danych Osobowych. Zaznaczyła, że zostanie skonsultowane  

z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych czy wnioskowana informacja może 

zostać ujawniona.  

Radny p. Sebastian Pęksa zapytał jakie znaczenie dla sprawy miałoby 

ujawnienie wnioskowanej informacji. 

Radny p. Zbigniew Krych poinformował, że przedstawienie tej informacji pozwoli 

ustalić liczbę osób w danym lokalu. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara wyjaśnił, że wnioskowana 

informacja dotyczy liczby osób wskazanych w deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. Poinformował, że kwestia ta zostanie 

skonsultowana z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych. 

Radny p. Sebastian Pęksa zauważył, że mogło dojść do nieprawidłowego 

złożenia deklaracji o gospodarowaniu odpadami. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara ponownie wskazał, że sprawa 

zostanie skonsultowana z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poinformował, że członkowie 

Komisji przeanalizowali wnioski mieszkańca o wygaszenie mandatu radnych. 

Zaznaczył, że wnioski mieszkańca nie zawierały żadnych dowodów w związku z tym 

Wnioskodawca został zaproszony na posiedzenie Komisji w celu wskazania podstaw 

faktycznych zawartych we wnioskach twierdzeń i przedstawienia dokumentów lub 

innymi informacji istotnych dla sprawy. Poinformował, że Wnioskodawca nie przybył i 

nie złożył żadnych dokumentów. Przewodniczący Komisji poinformował, że wszyscy 

troje Radni złożyli wyjaśnienia. Członkowie Komisji przeanalizowali wyjaśnienia wraz 

z załącznikami, które złożyli Radni p. Roman Betlejewski, Anna Krajewska, Jolanta 

Jadwiga Kwiatkowska. Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poinformował, że 

członkowie Komisji na poprzednim posiedzeniu w dniu 3 lutego 2026 r. stwierdziła, że 

nie ma przesłanek do wygaszenia mandatu żadnego z Radnych i wypracowała 

stosowne wnioski. Przewodniczący Komisji poinformował, że w związku z 

powyższym związku zostały przygotowane projekty uchwał, które radni otrzymali 

drogą elektroniczną. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do przedstawionych 

projektów uchwał. 

Radny p. Paweł Pecura poinformował, że nie analizował wcześniej dokumentów 

i dopiero obecnie, dzięki uprzejmości jednego z radnych, ma możliwość zapoznania 
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się z ich treścią. Przedstawił oświadczenie właściciela lokalu, z którego wynika, że 

radna p. Anna Krajewska korzysta z mieszkania. Zapytał, czy korzystanie z 

mieszkania jest równoznaczne z jego zamieszkiwaniem. Zwrócił się również z 

pytaniem, czy Komisja dokonała analizy zgromadzonych dokumentów. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara zapytał, czy w przypadku 

użycia w oświadczeniu sformułowania „korzysta z mieszkania” należałoby przyjąć, że 

oznacza to brak faktycznego korzystania z lokalu. 

Radny p. Paweł Pecura wskazał, że korzystanie z mieszkania może oznaczać 

również inne formy użytkowania, np. przechowywanie rzeczy. 

Radny p. Marian Malec poinformował, że w złożonych wyjaśnieniach kwestie te 

zostały już przedstawione. 

Radny p. Sebastian Pęksa zapytał, jaki wpływ na tę kwestię ma Komisja oraz 

czy powinna wzywać do złożenia wyjaśnień osobę, która podpisała oświadczenie. 

Radny p. Paweł Pecura wyraził opinię, że członkowie Komisji nie posiadają 

uprawnień do prowadzenia postępowania w tym zakresie. 

Radny p. Sebastian Pęksa zapytał, czy wypowiedź ta ma charakter ironiczny. 

Radny p. Paweł Pecura podtrzymał swoje stanowisko. 

Radny p. Marian Malec poinformował, że Komisja kierowała do wnioskodawcy 

pisma z prośbą o przedłożenie dokumentów lub innych informacji istotnych dla 

sprawy, jednak do chwili obecnej nie wpłynęła odpowiedź. 

Radny p. Zbigniew Krych p stwierdził, że według jego wiedzy radna p. Anna 

Krajewska nie zamieszkuje w bloku, w którym on mieszka. Wskazał również, że to 

Wojewoda zwrócił się do Przewodniczącego Rady Miasta o przeprowadzenie 

postępowania wyjaśniającego i zebranie materiału dowodowego w sprawie. 

Radny p. Marian Malec poinformował, że oświadczenia w sprawie składają 

radni, których dana sprawa dotyczy, a nie on. 

Radny p. Zbigniew Krych powiedział, że widział radną p. Annę Krajewską w 

bloku, jednak według jego wiedzy nie zamieszkuje ona pod tym adresem. 

Poinformował, że to Wojewoda zwrócił się do Przewodniczącego Rady Miasta o 

przeprowadzenie postępowania wyjaśniającego oraz zebranie materiału 

dowodowego w sprawie. 

Radny p. Marian Malec zapytał, jakie konkretnie dowody miałaby zebrać 

Komisja. Zapytał również, czy miałby „latać dronem nad blokiem i nagrywać” 

Radny p. Zbigniew Krych stwierdził, że funkcjonuje monitoring. Następnie 

powiedział: „ja wiem, że Pan będzie teraz udawał głupa tylko dziwię się Panu, Panie 

Marianie bo jest Pan znany jako porządna osoba w mieście, porządny biznesmen a 

pali Pan głupa jak wszyscy wiemy gdzie kto mieszka”. 
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Radny p. Marian Malec odpowiedział: „nie rżnę głupa”. 

Radny p. Zbigniew Krych powiedział: „rżnie Pan głupa do potęgi i proszę to 

wpisać w protokół”. 

Radny p. Sebastian Pęksa stwierdził, że nie należy używać obraźliwych 

sformułowań, lecz prowadzić rozmowę w sposób merytoryczny i rzeczowy. 

Radny p. Marian Malec poinformował, że przebywał w bloku w godzinach od 

7:30 do 15:30, jednak nie sprawdzał, czy radna przebywa w mieszkaniu w godzinach 

nocnych. Zaznaczył, że nie spał w tym lokalu ani w nim nie pomieszkiwał. 

Radny p. Sebastian Pęksa zaznaczył, że Komisja pracuje w oparciu o 

dokumenty zebrane w toku postępowania. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że w 

przypadku złożenia przez radną oświadczenia o zamieszkiwaniu pod wskazanym 

adresem nie posiada on możliwości prawnych, aby zweryfikować ten fakt poprzez 

osobiste sprawdzenie miejsca zamieszkania. Zaznaczył, że nie ma uprawnień do 

wchodzenia do czyjegoś domu, wykonywania dokumentacji fotograficznej, 

prowadzenia rozmów z sąsiadami ani pozyskiwania od operatorów sieci 

komórkowych danych dotyczących logowań telefonów. 

Radny p. Zbigniew Krych stwierdził, że w projekcie uchwały powinien znaleźć 

się zapis, iż „Przewodniczący nie ma żadnej możliwości” w tym zakresie. 

Radny p. Sebastian Pęksa zauważył, że Przewodniczący posiada określone 

możliwości i z nich skorzystał. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że Komisja 

wykonała wszystkie czynności, jakie na tym etapie postępowania były możliwe do 

podjęcia. Dodał, że Wojewodzie zostaną przekazane wszystkie materiały w wersji 

niezanonimizowanej. 

Radny p. Zbigniew Krych zapytał Przewodniczącego, czy może zwrócić się do 

radnego p. Romana Betlejewskiego z pytaniem o miejsce zamieszkania. 

Jednocześnie zaznaczył, że osobiście nie wstydzi się swojego miejsca zamieszkania 

i poinformował, gdzie mieszka. 

Radny p. Roman Betlejewski poinformował, że z jego wiedzy wszystkie 

informacje w tej sprawie zostały zawarte w dokumentach. Podkreślił, że jest 

rodowitym ostrowiakiem i od 1988 roku mieszka w Ostrowi Mazowieckiej przy ul. 

(anonimizacja przetwarzanych danych osobowych zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 

2018 r. o ochronie danych osobowych Dz. U. z 2019 r. poz. 1781). Zaznaczył, że od 

tego czasu nie był nigdzie indziej zameldowany poza Ostrowią Mazowiecką. 

Kierownik Biura Rady p. Izabela poinformowała, że dane osobowe dotyczące 

adresów zamieszkania, które zostały wypowiedziane podczas ostatniej sesji Rady 

Miasta, musiały zostać zanonimizowane przez Inspektora Ochrony Danych 
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Osobowych. Dodała, że dane osobowe podane podczas bieżącego posiedzenia 

Komisji również będą podlegały anonimizacji. 

Radny p. Marian Malec zapytał, dlaczego wnioskodawca nie złożył żadnych 

dowodów w sprawie oraz czy radny p. Zbigniew Krych zna odpowiedź na to pytanie 

Radny p. Sebastian Pęksa zaznaczył, że projekty uchwał zostały przygotowane 

w oparciu o zgromadzoną dokumentację. 

Innych głosów w dyskusji nie było. 

W związku z powyższym przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poddał 

pod głosowanie projekty uchwał: 

Projekt uchwały w sprawie odmowy stwierdzenia odmowy wygaśnięcia 

mandatu radnego Romana Betlejewskiego 

Komisja w głosowaniu 4 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Radny p. Roman Betlejewski nie brał udziału w głosowaniu. 

Projekt uchwały w sprawie odmowy stwierdzenia odmowy wygaśnięcia 

mandatu radnej Anny Krajewskiej 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Projekt uchwały w sprawie odmowy stwierdzenia odmowy wygaśnięcia 

mandatu radnej Jolanty Jadwigi Kwiatkowskiej 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 

„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Rafał Wierzejski 
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Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna. 


